

ROMANIA
JUDETUL GALATI
COMUNA COSTACHE NEGRI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 02.02.2023, în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Costache Negri, jud.Galați, care are loc în sala de ședințe a Consiliului Local la ora 16,00.

Convocarea Consiliului Local s-a făcut din inițiativa primarului comunei Costache Negri, jud.Galați, conform Dispoziției primarului nr.25/26.01.2023 și a convocării nr. 281/26.01.2023, afișate la sediul Consiliului Local.

Din totalul de 11 consilieri care compun Consiliul Local al comunei Costache Negri, jud.Galați sunt prezenți în sala 11 consilieri.

La ședința participă în calitate de invitați următorii :

- Vîrtosu Constantina- șef compartiment financiar-contabil din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Costache Negri, jud.Galați.

Doamna Ciobotaru Lizica - președintele de ședință propune spre aprobare următoarea ordine de zi :

1.Proiect de hotărâre privind: aprobarea indicatorilor bugetului local al comunei Costache Negri, județul Galați, pentru anul 2023 și estimări pentru anii 2024-2026.

Inițiator: Ștefan Luca – primarul comunei Costache Negri, jud.Galați.

2.Proiect de hotărâre privind: aprobarea numărului de burse școlare și a cuantumului fiecărei burse pentru elevii Școlii Gimnaziale „Elena Negri” din comuna Costache Negri, județul Galați, pentru anul școlar 2022-2023.

Inițiator: Ștefan Luca – primarul comunei Costache Negri, jud.Galați.

Consiliul Local aprobă ordinea de zi prezentată cu 11 voturi “pentru”, nu au fost voturi “contra “ și nici “ abțineri “. Doamna Ciobotaru Lizica – președintele de ședință solicită consilierilor să se înscrie la cuvânt pentru proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi și anume : aprobarea indicatorilor bugetului local al comunei Costache Negri, județul Galați, pentru anul 2023 și estimări pentru anii 2024-2026

S-au înscris la cuvânt următorii consilieri :

1. Tofan Marian

Doamna Ciobotaru Lizica președintele de ședință propune sistarea înscrierilor la cuvânt. Supusa la vot propunerea este aprobată de toți consilierii.

Doamna Ciobotaru Lizica - președintele de ședință consultă consilierii dacă proiectul de hotărâre se va dezbate pe articole sau în total.Consilierii au hotărât ca proiectul de hotărâre să se dezbate pe articole.

Doamna Ciobotaru Lizica presedintele de sedinta da cuvantul doamnei Vîrtosu Constantina_sef compartiment financiar-contabil care prezintă raportul privind numărul de burse și cuantumul acestora : -20 burse de merit-200 lei

- 102 burse de ajutor social -200 lei și

- 38 burse de studii -105 lei

Doamna Ciobotaru Lizica presedintele de sedinta da cuvantul domnului Tofan Marian care cere să știe ce criterii a impus școala pentru acordarea acestor burse, care este diferența dintr-e bursa de performanță și bursa de merit și solicită ca în proiectul de hotărâre să fie prinse și bursele de performanță-prin care să se premieze participării/câștigătorii olimpiadelor, diverselor concursuri școlare.

Doamna Ciobotaru Lizica – presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului de burse școlare și a cuantumului fiecărei burse pentru elevii Școlii Gimnaziale „Elena Negri” din comuna Costache Negri, județul Galați, pentru anul școlar 2022-2023..

Rezultatul votării este următorul :

- voturi “ pentru “ – 11 ;

- nu au fost voturi “ contra “ si nici “ abțineri “ ;

Intrucât au votat “pentru 11 consilieri si sunt intrunite conditiile cerute de lege, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Doamna Ciobotaru Lizica – presedintele de sedinta solicită consilierii să se înscrie la cuvânt pentru proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi si anume : aprobarea indicatorilor bugetului local al comunei Costache Negri, județul Galați, pentru anul 2023 și estimări pentru anii 2024-2026

S-au înscris la cuvânt următorii consilieri :

1. Tofan Marian

2. Niculescu Emilia

Doamna Ciobotaru Lizica presedintele de sedinta da cuvantul doamnei Vîrtosu Constantina_sef compartiment financiar-contabil care prezintă proiectul de hotărâre privind bugetul pe anul 2023.

Domnul consilier Tofan Marian - precizează că accesarea fondurilor prin PNRR sunt insuficiente iar împrumuturile sunt foarte mari.

Doamna contabil Vîrtosu Constantina precizează faptul că nu sunt împrumuturi accesate.

Domnul consilier Tofan Marian aduce în discuție faptul că nu sunt bani pentru Serviciul Alimentare cu apa, pentru că nu se colectează taxa de la toți consumatorii,

-există pierderi tehnice de 15% aprobate din anii anteriori, pierderi care nu se justifică și umflă facturile,

- fondurile sunt necesare pentru achiziția de piese de schimb, materiale SDV-istica.

Doamna Ciobotaru Lizica președintele de ședință dă cuvântul doamnei consilier Niculescu Emilia_care prezintă veniturile și cheltuielile și anume, după aprobare bugetul local va avea parte de venituri în sumă de 5926,8 mii lei și cheltuieli de 7013,8 mii lei din care suma de 1087 mii lei reprezintă excedent din anii precedenți.

Serviciul Alimentare cu apa are 298 000 lei venituri, 25000 excedent, 205000 salarii și 7000 bunuri și servicii.

În anul 2022 s-au consumat 111000 mc apă din care 15% sunt pierderi tehnice și 79000 mc încasați, se fac facturi pe estimare, lista de rămășiță este de 118577 lei, în acest sens făcându-se notificări către persoanele datornice.

Domnul consilier Tofan Marian intervine și precizează faptul că pentru racordarea la rețeau de apă și canalizare se pot accesa fonduri prin PNRR, care sunt nerabursabile.

Doamna Niculescu Emilia aduce la cunoștință că, pentru cei care înființează fose septice este nevoie de avize de la Apele Române.

Domnul primar Ștefan Luca – avem o situație clară a persoanelor care nu sunt racordați la rețeaua de apă și canalizare.

Doamna Niculescu Emilia-viceprimar discută depre evidența deșeurilor și evidența substanțelor periculoase.

Domnul consilier Tofan Marian cere bilanțul pe anul 2022.

Doamna contabil Vîrtosu Constantina- in luna mai se aprobă incheierea exercițiului bugetar.

Înainte de a se trece la supunerea la vot a proiectului de hotarare domnul Ing. Neagu Octavian Gabriel- secretarul general delegat comună, informeaza consiliul local care sunt cerintele legale pentru adoptarea hotararii.

Doamna Ciobotaru Lizica – presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor bugetului local al comunei Costache Negri, județul Galați, pentru anul 2023 și estimări pentru anii 2024-2026.

Rezultatul votarii este urmatorul :

- voturi „pentru“ – 11 ;

- nu au fost voturi „contra“ si nici „abțineri “ ;

Întrucât au votat „pentru” 11 consilieri si sunt intrunite conditiile cerute de lege, proiectul de hotarare a fost aprobat.

Doamna Ciobotaru Lizica – presedintele de sedință solicită aducerea în discuție a diverselor probleme aduse la cunoștință consiliului local :

- domnul Manoloache Mihai solicită cumpărarea terenului de la Secția SMA
- domnul Marin Elisei solicită cumpărarea terenului de la Secția SMA,
- domnul Filipescu Paul solicită cumpărarea terenului de la Secția SMA
- domnul Andrei Relu solicită cumpărarea terenului de 1000 m.p. din T.6, P.53/133, Lot.5.

Membrii consiliului local și-au dat acordul de principiul in legătură cu toate problemele ridicate.

Domnul consilier Tofan Marian ridică și următoarele probleme :

- parcare la Poliția din comună- suntem singura localitate care nu are parcare pentru Poliție, a se verifica faptul că localitățile vecine au parcare pentru Poliție, exemplu, Cudalbi, Suhurlui, Pechea, Cuza Vodă, Slobozia Conachi, Șendreni, etc., prin urmare polițiștii din localitate își parchează mașinile proprii și de serviciu în diverse locuri perturbând circulația sau blocând accesul pe proprietate al vecinilor, creând astfel situații conflictuale.

-drumurile comunale- a fost lăsat de izbeliște centrul localității iar în privința remedierii drumurilor pe traseul Poliție /Biserică/Budincă, lucrările pe programul Anghel Saligny s-au amânat pentru a treia oară, ceea ce nu este normal.

-cere un raport de informare de la Poliția Locală- în fiecare an, până în luna martie, Poliția trebuie să prezinte în Consiliul Local un raport privind activitatea infracțională pe anul trecut la nivelul localității,

-informații privind licitațiile desfășurate-este necesar a se prezenta în Consiliul Local, de fiecare dată, imediat după finalizare, rezultatul licitațiilor.

-informare privind activitatea Serviciului Alimentare cu apă,

- pe convocator trebuie să se adauge art. 138, alin.12 din OUG 57/2019, privind Codul Administrativ care prevede „...consilierii locali pot formula și depune amendamente asupra proiectelor de hotărâre ...”îndemnând astfel consilierii locali să-și expună părerea privind proiectele de hotărâre.

Doamna Ciobotaru Lizica – presedintele de sedință decalară inchise lucrările sedinței .

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces- verbal intr-un singur exemplar.

Presedinte de sedinta ,

Ciobotaru Lizica,



Secretarul general delegat comună,

Ing. Neagu Octavian Gabriel

